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На основу чл. 20, 23. и 25. Закона о иновационој делатности („Службени гласник
РС“, бр.110/05, 18/10 и 55/13 – у даљем тексту: Закон), Закључка Владе Републике Србије
број 022- 11497/2019 од 21.11.2019. године (у даљем тексту: Закључак), чланa 4. Јавног
позива за виртуелне кориснике у  Регионалном иновационом стартап центру  Врање доо

Регионални иновациони стартап центар Врање д.о.о. Врање објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ КОМПАНИЈАМА

ЗА ВИРТУЕЛНЕ КОРИСНИКЕ  у Регионалном иновационом стартап центру Врање

Регионални иновациони стартап центар Врање д.о.о. Врање (у даљем тексту: РИСЦ
Врање) основан је у склопу ПРОГРАМА УСПОСТАВЉАЊА И РАДА РЕГИОНАЛНИХ
ИНОВАЦИОНИХ СТАРТАП ЦЕНТАРА у сарадњи са научно-технолошким парковима
у  Републици  Србији,  који  је  подржан  од  стране  Фонда  за  иновациону  делатност.
Конзорцијум  чине  Научно-технолошки  парк  Ниш,  Град  Врање  и  Регонална  развојна
агенција Пчињског округа.

Заједничком иницијативом Града Врања, Педагошког факутета Универзитета у
Нишу,  Академије техничко – васпитачких струковних студија  Ниш,  oдсек Врање и
Регионалне  развојне  агенције  Пчињског  округа,  основан  је  РИСЦ Врање,  који  је
смештен при РРА Пчињског округа.  РИСЦ Врање ствара услове и креира амбијенте за
развој иновативних стартап компанија и пружање подршке новооснованим иновативним
привредним  субјектима  и  појединцима  –  будућим  предузетницима  и
промовише развој иновационог предузетништва са циљем:

 Привлачења  предузетничких  стартап  тимова  и  појединаца  који  имају
иновативну идеју, развоја предузетничког духа код младих организацијом
различитих догађаја (хакатона, презентација идеје и сл);

 Едукације и пружања помоћи тимовима и појединцима у развоју пословања
и  комерцијализације  иновативних  идеја,  кроз  упознавање  са  различитим
пословним  моделима,  дефинисање  и  истраживање  тржишта  циљних
корисника,  формирање планова  продаје,  маркетинга  и  стартегија  раста  и
развоја;

 Умрежавања кроз учешће на догађајима и састанцима са другим субјектима
иновационог екосистема;
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 Пружања инфраструктурне подршке иновационој делатности, која у оквиру
дефинисаног  простора  пружа  инфраструктурне  и  стручне  услуге
привредним  друштвима,  научноистраживачким  и  иновационим
организацијама  ради  њиховог  повезивања  и  што  брже  примене  нових
технологија, стварања и пласмана нових производа и услуга на тржишту, у
циљу  убрзаног  технолошког  развоја  земље,  а  на  основу  примера  добре
међународне праксе у овој области;

 Привлачење иновативних  технолошко-развојних  компанија  (домаћих  и
страних)  и  стварања  услова  за  њихов  развој  кроз  повезивање  са
научноистраживачким  и  високошколским  организацијама,  у  складу  са
одредбама Закона о иновационој делатности;

 Стварања услова за оснивање већег броја спиноф предузећа и њихов развој 
применом добре праксе из Србије и региона;

 Стварања услова и креирања амбијента за развој иновативних стартап 
компанија, 

 Започињања и развоја сопственог пословања од стране активних и 
дипломираних студената,

 Стварања и развоја нових иновативних производа, услуга и процеса 
применом напредних и иновативних технологија са потенцијалом за раст, 
запошљавање. 

 Запошљавања младих образованих кадрова.

1. Врсте услуга 

Овим Јавним позивом Регионални иновациони центар д.о.о. Врање,  нуди следећи
пакет услуга:

Инфраструктурне услуге     
  коришћење сала за састанке, 
  коришћење сала за презентације, 
  коришћење заједничких просторија, – све по бенефицираним условима. 
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 Oвакав начин коришћења подразумева искључиво коришћење означене сале у 
слободним терминима, уз претходно и одобрење од стране РИСЦ Врање.

Консултантске услуге 

 консултантске услуге у области развоја и комерцијализације иновација, 
 консултативне услуге у сврху развоја кроз повезивање са научно-
истраживачким и високошколским организацијама. 

Општеобразовне и едукативне услуге     

 едукације и обуке кроз тренинг програме,
 умрежавање и промоција,
 приступ опреми за примењени научно-истраживачки рад,
 приступ талентима и др.

2. Право учешћа

2.1. Право учешћа по овом Јавном позиву имају домаћа и страна предузећа која
се баве развојем нових или унапређењем постојећих производа, процеса и услуга, и то:
микро, мала, средња и велика предузећа и предузетници.

2.2. Привредни субјекти који конкуришу по Јавном позиву морају испуњавати
следеће услове:

 њихово  пословање  одговара  намени  РИСЦ  Врање  (иновативност,  трансфер
технологије, раст конкурентности и стварање нових радних места);

 послују  у  складу  са  принципима  друштвене  одговорности,  родне
равоправности,  поштовања  права  особа  са  инвалидитетом,  заштите  животне
средине;

 против њих се не воде поступци ликвидације и стечаја,  није им изречена мера
трајне  и  привремене  забране  обаљања  пословне  делатности,  као  и  да  су
измирили обавезе по основу пореза и доприноса;

 послују позитивно у последње три године.
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3. Начин коришћења услуга

3.1. Виртуелни корисник

РИСЦ виртуелном кориснику пружа услуге из тачке 2.  у складу са расположивим
ресурсима  и  на  основу  развијене  сарадње  са  својим  оснивачима  и  партнерским
инсититуцијама које ће бити пружане на појединачни захтев виртуелног корисника.

У циљу подршке иновационој делатности и стварања услова за технолошки развој,
услуге из тачке 2. овог Јавног позива обухваћене су наднадом и то на следећи начин:

 за стартап компаније у износу од 4.000,00 динара месечно,

 за микро и мала предузећа у износу од 6.000,00 динара месечно,

 за средња предузећа 12.000,00 динара месечно,

 за велика привредна друштва  20.000,00 динара месечно, а све без ПДВ-а на дан
фактурисања.

3.2. Виртуелни корисник са коришћењем coworking простора

РИСЦ Врање виртуелном кориснику пружа услугу коришћења coworking простора
на  месечном  нивоу  у  завосности  од  расположивих  капацитета  који  се  налази  у
Регионалном иновациоином стартап центру Врање.

Накнада  за  виртуелног  корисника  са  коришћењем   coworking  простора  износи
10.000,00 динара месечно без ПДВ-а на дан фактурисања.

Услуга обухвата: Место за рад + интернет + сала за састанке + сала за презентације
+ заједнички простор.

4. Потребна документација

 Пријава формулара дефинисаним овим Јавним позивом, уз достављање извода из
регистра приврдних субјеката (АПР),

 Сви подаци наведени у обрасцима и документима који су поднети на Јавни позив
третираће  се  као  строго  поверљиви  у  складу  са  одредбама  Закона  о  заштити
пословне тајне  („Сл.  Гласник РС“,  бр.  53/2021),   изузев  података  који  су  јавно
доступни.
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 Изабрани  корисник  је  дузжан  да  у  року  од  15  дана  од  достављања  Предлога
уговора, исти потпише, у противно ће се сматрати да је од пријаве одустао.

5. Рок и начин достављања пријаве

Начин подношења пријава

Пријаве за учешће на Јавном позиву подносе се у електронској и писаној форми.

Електорнска пријава се вршипутем имејл адресе javnipoziv@riscvranje.rs. са назнаком:

 за виртуелног корисника

 за виртуелног корисника са  coworking простором.

Трајање конкурса

Конкурс за пријем виртуелних корисника дефинисан овим Јавним позивом стално
је отворен од дана објаве.

Све информације у вези пријаве могу се наћи наинтернет адреси www.riscvranje.rs,
где се такође могу преузети обрасци за пријављивање у електронској и писаној форми.
Заинтресовани  могу  питања  у  вези  Јавног  позива  послати  на  имејл  адресу
info.office@riscvr.rs.
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